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Αγαπητέ συμπολίτη, αγαπητή συμπολίτισσα,

με  τις  θερμότερες  ευχές  για  το  νέο  έτος,  θα  ήθελα  με  την  παρούσα  επιστολή  να
μοιραστούμε  λίγες  σκέψεις.  Είναι  γνωστό  ότι  τα  δύο  πρώτα  χρόνια  της  θητείας  μας
προσπαθήσαμε, μεταξύ άλλων, να κάνουμε πράξη το σύνθημά μας «η πόλη στους πολίτες».

Σε  δύο  συγκεντρώσεις,  το  2015  και  το  2016,  δήμαρχος  και  αντιδήμαρχοι  δεχτήκαμε
ερωτήσεις και προτάσεις για τη βελτίωση της καθημερινής ποιότητας ζωής στην γειτονιά.

Αποτέλεσμα και  των δικών σας προτάσεων και  υποδείξεων ήταν,  ανάμεσα στα άλλα,  η
ολοκλήρωση  του  αντιπλημμυρικού  έργου  στην  οδό  Γρίβα,  το  έργο  της  ανάπλασης  και
αδειοδότησης όλων  των παιδικών χαρών, η αντικατάσταση της επικίνδυνης κερκίδας στο 3Ο

δημοτικό  σχολείο,  η  τοποθέτηση  των  υπαίθριων  οργάνων  γυμναστικής  και  η  πλήρης
αντικατάσταση του συνόλου των κάδων απορριμμάτων στον Συνοικισμό και το Πολύδροσο.
Το  επόμενο  διάστημα  ξεκινούν  οι  εργασίες  ανακατασκευής  του  γηπέδου  μπάσκετ,  ενώ
εκπονείται η μελέτη για τη συνολική ανάδειξη και αξιοποίηση του πάρκου στην Μικράς
Ασίας. Μέσα στο 2017 αναμένεται ακόμη η εκκίνηση των εργασιών τοποθέτησης αγωγών
ομβρίων που προβλέπεται στην προγραμματική σύμβαση του Δήμου με την Περιφέρεια
Αττικής,  ύψους  5.350.000  ευρώ.  Σε  μια  πολύ  δύσκολη  οικονομικά  περίοδο,  για  την
αυτοδιοίκηση και την χώρα, έχουν γίνει αρκετά, μένουν όμως να γίνουν περισσότερα.

Πιστεύω ότι ωρίμασαν πλέον οι προϋποθέσεις ώστε να κάνουμε το επόμενο καθοριστικό
βήμα.  Από τις  προτάσεις  και  τις  υποδείξεις  προς  τη  δημοτική  αρχή να περάσουμε στη
ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ απόφαση των ίδιων των πολιτών.

Έτσι  σκοπεύουμε να δοκιμαστεί  πιλοτικά η αποφασιστική  συμμετοχή των πολιτών στην
κατάρτιση του τεχνικού προγράμματος και του προϋπολογισμού. Καλούνται λοιπόν οι ίδιοι
οι πολίτες να αποφασίσουν για το ΠΟΥ και το ΠΩΣ θα διατεθούν τα ΕΠΙΠΛΕΟΝ 150.000
ευρώ  που  προτίθεται  να  διαθέσει  ο  Δήμος  για  τη  γειτονιά  σας,  εκτός  των  ήδη
προγραμματισθέντων έργων που περιλαμβάνονται  στο τεχνικό πρόγραμμα του 2017.

Θεωρούμε ότι η σταδιακή εφαρμογή αυτής της επιλογής σε όλη την πόλη είναι αναγκαία,
ώστε οι ίδιοι οι κάτοικοι να έχουν την ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ για τον Δήμο, επιλογή για
τη διάθεση των δικών τους χρημάτων.

Ο δήμαρχος και το δημοτικό συμβούλιο σας περιμένουμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 12 Φεβρουαρίου στο
3ο Λύκειο, Μικράς Ασίας 89, στις 6 μ.μ. για να κάνουμε μαζί, το πρώτο βήμα σε αυτήν την,
ελπίζουμε, πρωτοπόρα προσπάθεια.

με εκτίμηση,

Ο δήμαρχος Χαλανδρίου

ΣΙΜΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ


